

曹娥江至宁波引水工程(引曹南线)试运行 浙东引水工程昨全线贯通

本报讯(记者王博 通讯员王威斌 王文娜)昨日上午,浙江水利迎来一个历史性的时刻:曹娥江至宁波引水工程(引曹南线)试运行,标志着浙东引水工程全线贯通。这次全线贯通,不仅实现了浙东水网重构,还能惠及宁波、绍兴、舟山、杭州4个市18个县(市)、区1750万人口。

引水工程(引曹北线)、曹娥江至宁波引水工程(引曹南线)、新昌钦寸水库、舟山大陆引水二期工程等6项骨干工程组成,是浙江省跨流域最多、引调水线路最长、受益区域最广的水资源战略配置工程。

人的水量有效保障了余姚地区的工农业用水需要,同时引水沿线河网水质明显提升,水环境得到有效改善。截至目前,曹娥江至慈溪引水工程已累计引水超30亿立方米。

2020年8月以来遭遇的“50年一遇”干旱中,发挥了较大的引水效益。自去年9月实施引曹南线应急引水以来,已累计引水1.8亿立方米,不仅缓解了宁波工业供水需求,保障了北仑镇海片区的工业用水以及海曙江北沿岸的工业农业用水,还缓解了舟山大陆居民用水。

全国最大海岸滩涂渔光互补光伏项目并网发电

本报讯(见习记者苟雯 通讯员唐瑾瑾 董玉燕)昨日下午,象山长大涂滩涂光伏项目成功并网发电。项目正式投运后,预计平均年上网电量3.4亿千瓦时,减少二氧化碳排放27万吨。

进节能减排和经济可持续发展,对区域电网结构优化有积极作用。在光伏发电现场,4500多亩的滩涂上铺设了63.7万块单晶硅光伏组件,面积相当于422个足球场。据介绍,这是一个典型的渔光互补项目,上层光伏发电、下层水产养殖,在曾经长满了大米草的地方,海边的村民们现在可以在广阔的滩涂上捕获泥螺、蛏子、跳跳鱼等东海小海鲜。



图为光伏项目施工现场。(董玉燕 摄)

浙江政务服务2.0事项 “一网通办”自助终端在甬试点

本报讯(记者董娜 通讯员周兆斌)记者昨天从市政务办获悉,全省首个浙江政务服务2.0事项“一网通办”自助终端在甬开启试点。

证等10类目录。市民可以随时就近自助查询不动产、化验报告单、个人信用、法律法规、职业资格证书等信息,自助打印各类证明材料,自助缴存水、电、燃气、有线电视等费用,还可以进行公积金提取、流动人口居住登记、就业失业、医保参保等多种涉及个人的民生事项和公共服务事项办理。

动手指,在乡镇(街道)服务中心、村(社区)便民中心的自助终端机上就能获得材料,一站式完成办理,方便多了。”家住余姚的李小姐告诉记者。

务服务网、“浙里办”APP一起构成全方位、多功能的政务服务体系。“下一步,宁波将继续做好做实基层便民服务和政务自助终端应用,逐步完成全市现有和新增政务服务综合自助终端政务2.0升级,并向乡镇(街道)、村(社区)拓展延伸,提供更多24小时服务网点,实现公共服务均等化,进一步提升人民群众幸福感与获得感。”市政务办相关负责人表示。

今天“暴力梅”再次回归 部分地区有暴雨



本报讯(记者厉晓杭)这两天,甬城雨水暂歇,阳光还出来露了脸。不过“暴力梅”马上就要回归。气象资料显示,上周末开始,南方出现今年入汛以来最强降雨过程,多地出现了暴雨或大暴雨。南方入汛以来最强降雨过程仍在持续,昨天强降雨集中在广西北部、江西北部等地,今天强降雨将连成一片,范围达到本次过程最大,从广西北部至浙江、安徽南部将有成片的大到暴雨甚至大暴雨。

部、江淮、江汉大部、江南北部和西部、西南地区东部和南部、华南西北部等地的部分地区有中到大雨。根据预报,今天中到大雨部分暴雨,明天中雨局部大到暴雨,7月2日起梅雨带逐渐北抬,受副热带高压边缘控制,我市以晴热天气为主;最高气温明后天26℃至28℃,2日30℃至32℃,3日起33℃至35℃;最低气温25℃至27℃。气象专家提醒,南方入汛以来最强降雨过程仍在继续。7月1日前,大家需特别关注短时强降水可能引发的小流域山洪、山体滑坡、城乡积涝等次生灾害。农业方面,有关人员要注意做好田间管理,防止稻田田间积水过深,早稻加强病虫害监测,要防范降水对药物除虫的不利影响。

江北区残联和爱心单位联手 认领老党员“微心愿”

本报讯(记者吴向正 通讯员王宇燕 葛棉棉)“医生为我做全身检查,检查项目很多,而且非常仔细,真是没想到啊,谢谢你们!”昨日,家住江北区甬江街道湾头社区的老党员甄师傅握着宁波老年康复医院体检中心医生的手,向他们表示感谢。

为了庆祝中国共产党成立100周年,江北区发起老党员“圆梦微心愿”活动,江北区残联联手爱心单位积极认领“光荣在党五十年”老党员的“微心愿”,为他们送去暖心、贴心的服务。甄师傅今年85岁,患有高血压、高尿酸等疾病,腿脚不便,因此他希望近期能做一次全身检查。了解到甄师傅的“微心愿”后,江北区残联工作人员联手宁波老年康复医院医生,一起上门为他作全面体检。体检项目包括心电图、超声、大生化等。“作为市残联、市卫健委定点的残疾人康复机构,我们希望能更多的残疾人、

老年人等提供康复服务,为更多的家庭带去健康和温暖。”宁波老年康复医院党支部书记、副院长张荣伟说。“瓦蓝蓝的天上飞雄鹰,我在高岗眺望北京……”昨日上午,甬江街道湾头社区,在老党员甄师傅家里,一场“小型文艺演出”正在进行。江北区残疾人文艺骨干陈含丹和江北区惠民为老服务中心的志愿者们为甄师傅带来了独唱《站在草原望北京》、诗朗诵《不知不觉我们长大了》等。甄师傅说,平日儿女不在身边,喜欢听听小曲,心愿是看次表演,没想到这次竟然在家里就实现了,而且演出非常精彩,真是大大出乎他的意料。江北区残疾人联合会党组书记、理事长程晓晓表示,此次活动得到了社会各界爱心人士和区内助残服务机构、爱心人士的大力支持,充分彰显了宁波城市的温暖和大爱,今后,类似“圆梦微心愿”的活动将持续举办下去。

“砌砖状元”



昨天上午,鄞州区举办建筑行业砌筑技能比武大赛。15名一线建筑工人用标准砖砌筑数字“100”,庆祝建党100周年。经过激烈角逐,来自江西的工人欧阳传平获得此次比赛的冠军。据悉,比赛由鄞州区住建、人社、总工会等部门主办。比赛考核的内容包括施工准备、砌筑工艺、质量检查、文明施工等。比赛前三名将代表鄞州区参加全市比赛。

“技能比武,是一次引导和深化广大工人练兵、岗位奉献、学习提升的总动员。此次比武大赛,可以加强企业间的交流学习,带动企业工人砌筑技能水平的提升,培养和造就一批高技能人才,提升企业核心竞争力。”大赛承办方之一的中核盛博建设集团有限公司副总经理施斌表示。因为比赛场景。(杨绪忠 高罗萍 文/摄)



“护航”斑马线

昨天下午,党的十九大代表、全国劳动模范,市公交公司司机陈霞娜带领宁波市公交集团劳模先进服务队成员,走进市公安局交通警察支队女子骑警队,以共产党员的初心使命为出发点,分享党史学习教育体会,共同探讨如何在交通服务岗位上积极有为,进一步为市民提供贴心服务。

关于中国平安人寿保险股份有限公司宁波市北仑支公司变更营业场所的公告

经中国银行保险监督管理委员会宁波监管局核准,同意中国平安人寿保险股份有限公司宁波市北仑支公司变更营业场所,特予以公告。

机构名称:中国平安人寿保险股份有限公司宁波市北仑支公司
机构编码:000018330206
机构住所:宁波市北仑区新碶宝山路527号(北仑金融大厦)1幢301、302、303、304、402(电梯层3层、5层)
经营区域:宁波市北仑区
成立日期:2016年11月30日
颁发许可证日期:2021年6月11日
许可证流水号:0252343
机构负责人:孙瑜

联系电话:0574-86852774
客户服务电话:95511
邮政编码:315000
业务范围:承保人民币和外币的各种人身保险业务,包括各类人寿保险、健康保险(不包括“团体长期健康保险”)、意外伤害保险等保险业务;办理各种法定人身保险业务;代理国内外保险机构检验、理赔及其委托的其他有关事宜;证券投资基金销售业务;经中国保险监督管理委员会批准的其他业务。

镇海区ZH06-04-16-02、ZH06-04-17-01 地块地下设施登记公告

镇海区ZH06-04-16-02、ZH06-04-17-01地块已列入2021年度土地出让计划。因地块出让需要,需在土地出让前对上述地块内的电力、通信、供水、排水、燃气、人防工程等设施进行排摸,以确保该地块地下无管线及相关设施。请相关权属单位于见报之日起五个工作日内,到镇海区庄市街道办事处进行登记确认,逾期不予登记的,视作该区域内相关设施迁移完毕,由此可能造成的后果由权属单位自行承担。

附图:
联系人:王卫彦、吴义兵
联系电话:86691116、86275369
联系地址:宁波市镇海区庄市街道清泉路170号
宁波市自然资源和规划局镇海分局
2021年6月30日

